
・出力日：2023/5/16

支援センターたかまつ

121件
265件

45.7%

・回答件数：

・発送件数：

・回答率：

①本人（代筆による

回答含む）
54%②親

37%

③配偶者
1%

④親、配偶者以外の

家族
7%

施設職員
1%

個数 / 1. このアンケートにお答えくださる方

①満足
66%

②普通
31%

③不満
3%

個数 / 2. 相談支援専門員の姿勢や態度はいかがですか

①満足
57%

②普通
36%

③不満
3%

④よく分からない
4%

個数 / 3. 計画相談支援は満足するものになっていますか
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・出力日：2023/5/16

支援センターたかまつ

行ラベル
①満足
②普通
③不満
総計

①満足
57%

②普通
38%

③不満
5%

個数 / 4. 困り事や新たに相談したい事が起きた時の相談支援専門員の対応は適切ですか
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・出力日：2023/5/16

支援センターたかまつ

以上

支援内容
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